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Що буде вивчатися
(предмет вивчення)

загальні  засади  теорії  і  практики  державного  управління  та  місцевого
самоврядування в Україні

Чому це цікаво/треба
вивчати (мета)

Курс  спрямований  на  формування  у  студентів  цілісного  уявлення  про
системно-структурну  організацію  органів  публічної  влади,  сприяти
формуванню  цілісного  уявлення  про  формування  та  роботу  органів
державної влади і органів місцевого самоврядування в Україні.

Чому можна 
навчитися
(результати 
навчання)

-знання  історії  виникнення  й  розвитку  державного  управління  та
місцевого самоврядування; 
-  розуміння  теорії  і  практики  державного  управління  та  місцевого
самоврядування; 
- оволодіння понятійно-категоріальним апаратом даної дисципліни;
- знання основних методів  державного управління;
- аналізувати політичні процеси та явища, що відбуваються в Україні та
світі   в  контексті  проблем  державного  управління  та  місцевого
самоврядування.

Як можна 
користуватися
набутими знаннями і
уміннями 
(компетентності)

Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища з
урахуванням  проблем  державного  управління  та  місцевого
самоврядування; аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів,
владу та урядування; використовувати понятійно-категоріальний апарат в
галузі державного управління та місцевого самоврядування; аналізувати
принципи,  цілі,  функції  державного  управління та  місцевого
самоврядування; визначати та оцінювати діяльність суб’єктів державного
управління та  місцевого  самоврядування;  розуміти основні  тенденції  в
розвитку державного управління та місцевого самоврядування в світі та
українському суспільстві.

Навчальна логістика Зміст  дисципліни:  Державне управління  –  системне  суспільне  явище.
Інституціоналізація науки державного управління. Цілі та функціональна
структура державного управління. Організаційна структура державного
управління. Суб’єкти  державного  управління. Сутність  і  зміст
управлінської діяльності. Підготовка та ухвалення рішень у державному
управлінні.    Законність,  відповідальність  та  контроль  у  державному
управлінні. Ефективність  державного  управління. Місцеве
самоврядування  як  ознака  демократії. Теорії  та  моделі  місцевого
самоврядування. Конституційно-правові  засади  місцевого



самоврядування. Система  органів  місцевого  самоврядування  в  Україні.
Організація роботи органів та посадових осіб місцевого самоврядування.
Політико-правовий механізм функціонування місцевого самоврядування.
Кадрове забезпечення місцевого самоврядування.
Види занять: лекції, практичні заняття, залік.
Методи  навчання:  навчальна  дискусія,  робота  з  вирішенням  задач,
робота  в  малих  групах,  метод  мозкового  штурму,  метод  конкретної
ситуації, тестування, підготовка та представлення презентацій.
Форми навчання: очна, дистанційна.

Пререквізити Загальні та фахові знання, отримані на першому, другому році навчання
бакалаврського рівня здобуття вищої освіти політології

Пореквізити Знання з дисципліни можуть бути використані при поясненні, оцінці та
аналізі  політичних  процесів  та  явищ,  що  відбуваються  в  сфері
державного управління та місцевого самоврядування в Україні та світі. 
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